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QUESTION 2 (4 points)

La poutre en acier AB montrée 2 la Fig. a) est encastrée a son extrémité A et chargée a son extrémité B par un
moment Mg, = 2,1 kN.m, selon le sens montré, et une force Fs = 40 kN, selon le sens montré. Cette poutre est
fabriquée en soudant sur toute la longueur AB une plaque (100 x 5 mm) a deux tubes carrés (15 x 15 x 1,5 mm ;
aire de chaque tube = 81 mm?). La section de la poutre est présentée 3 la Fig. b). La position du centroide et les
valeurs de /, et /, sont indiquées.

indiquez le point le plus sollicité de la section sur la Fig. b) et déterminez I'état de contrainte a cet endroit.
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